
 رياضي   2القسم :          )                           02الفرض المحروس رقم (المادة : الرياضيات                       
 
 
 
 

 التمرين الأول : 
 مــن بین الأجـــوبة المقترحة إخــتر الجواب الصحیح                    

  

   1 /f  ة على  الدالة المعرف   :  بــ( ) 2 3f x x= −  
)أ/                        )' 1 0f )ب/           = )' 1 2f )جـ /                  = )' 1f   غیر موجود 

   2  /f     الدالة المعرفة على[ [0 ; )بـ    ∞+ )f x x=   

)أ/                          )' 0 1f )    ب/         = )' 0 1f = )جـ /                    − )' 0f   غیر معرف  

   3/   2 3y x= )عند    fمماس منحنى الدالة   ھي معادلة     − )1 ; 1A )العدد   − )' 1f  : ھــو 
  – 1جـ /                   2ب/           - 3أ/                     

]متناقصة على المجال    fلة /   اذا كانت الدا4   ];a b   فإنھ من أجل كل عدد حقیقيx  : من ھذا المجال 

)أ/               ) [ ];f x a b∈             /ب( ) ( ) ( );f x f a f b∈                / جـ( ) ( ) ( );f x f b f a∈    

   0xفإن منحناھا یقبل عند النقطة التي فاصلتھا   0xمن أجل القیمة    تقبل قیمة حــدیة على المجال  f/  الدالة5  
 أ/   مماس موازي لمحور التراتیب         ب/  مماس موازي لمحورالفواصل           جـ/  مماس مائل           

5/  الدالة  6   3: 3 7 1f x x x+ −    المعرفة على  
 جـ/ لیست رتیبة                      متزایدة تماما                      ب/ متناقصة تماما     أ/          

312/   المعادلة   7   33 55 0x x+ − ]تقبل على المجال    = ]0;2    
 أ/  حــلا واحــدا                   ب/  ثلاث حلول                              جـ/  حلین متمایزین          

  
 : التمرين الثاني

          

)بــ  :  المعرفة على    f/ لتكن الدالة1            ) 3 23 3 1f x x x x= − + )و     − )fC   منحناھا 

)لماذا   أ/                              )fC ل مماس عند كل نقطة یقب  

)المعادلة   ب/  حــل في                               )' 0f x  ثم فسر النتیجة بیانیا       =

)جـ/  عین نقط من المنحنى                              )fC 3المماس مساویا العدد   ھ معامل توجی یكون فیھا  
  fالدالة  شكل جدول تغیرات   د/                             

 حیث : hو     g/  أنشىء  جـدول  تغیرات الدالتین   2          
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